1. Напишите формулы позволяющие вычислить

а) количество энергии, необходимое для нагревания тела;

б) количество энергии, необходимое для плавления тела;

в) количество теплоты, выделяющееся при сгорании;
г) количество теплоты, выделяющееся при конденсации,

д) кинетическую энергию тела,

е) потенциальную энергию поднятого тела.

Укажите наименование и единицы измерения всех физических величин входящих в формулы.
2. Вычислите, сколько теплоты необходимо для нагревания 2кг воды на 100. Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг*град.
3. Сколько энергии потребуется для плавления 3 кг льда с начальной температурой 00? Удельная теплота плавления 340 кДж/кг.

4. Вычислите, сколько теплоты необходимо для испарения 2кг воды при температуре 1000? Удельная теплота парообразования 2300кДж/кг.

5. Сколько энергии выделится при сгорании 3 кг каменного угля, если его удельная теплота сгорания 30000кДж/кг?

6. Какова кинетическая энергия пули массой 0,01кг, если её скорость 500м/с?
7. Сколько теплоты выделится при падении тела массой 100кг с высоты 20м?
6. Почему утром ветер дует с суши на море, а поздним вечером в обратном направлении с моря на сушу? Как называется этот процесс в физике и в географии?

7. Почему горячую сковородку с металлической ручкой надо брать с помощью варежки или тряпки, а с деревянной ручкой - просто рукой?

8. Грязный снег весной тает намного быстрее, чем чистый. Объясните, почему это происходит.

9. Почему пальцы рук на сильном морозе примерзают к металлическим ручкам и не примерзают к деревянным?

10 Лед внесли с улицы в подвал, температура воздуха в котором 0(С. Будет ли таять лед в подвале?
Чтобы лед в теплой комнате быстрее растаял, мальчик укутал его ватой. Правильно ли он поступил? 

11. Меняется ли кинетическая энергия молекул цинка в процессе плавления? Потенциальная энергия? Ответ обоснуйте.
12. Сколько дров надо сжечь, чтобы нагреть 20 кг воды от нуля градусов до температуры кипения? Удельная теплота сгорания дров 10 000 Дж/кг. Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/кг*град.
13 На сколько градусов повысится температура воды, если вся потенциальная энергия, которой она обладает на высоте 420м, превратится во внутреннюю? Удельная теплоёмкость воды 4200Дж/кг*град.
14. Использовав 0,5 кг бензина двигатель совершил работу 2,3 МДж. Каков коэффициент полезного действия двигателя? Удельная теплота сгорания бензина 46МДж/кг.
15. Почему металлические предметы в сауне кажутся горячими, а на морозе холодными?
16.  Теплопроводность. Учет теплопроводности в быту и технике. 

17.  Конвекция. Использование конвекции. 

18.  Излучение. Использование излучения.
